

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

Determinazione n. 76 del 02/12/2014.

OGGETTO: Liquidazione competenze gestionali alla Società Carniambiente Srl.

IL SEGRETARIO CONSORZIALE

Richiamata la deliberazione del C.d.A. n.34 del 25/03/2002, rinnovata con proprio atto n.99 del 21/12/2007 di approvazione della convenzione per la concessione in comodato gratuito della attrezzatura forestale di proprietà del Consorzio Boschi Carnici alla Società Carniambiente Srl e con validità sino al 31/12/2012;

Richiamata la deliberazione del C.d.A. n.75 del 16/09/2010 di integrazione ed aggiornamento degli atti convenzionali sopra citati;

Vista la deliberazione del C.d.A. n.96 del 20/12/2012 di rinnovo della concessione in comodato gratuito della attrezzatura forestale di proprietà del Consorzio Boschi Carnici alla Società Carniambiente Srl e di approvazione dell'elenco aggiornato dei mezzi e delle attrezzature di rispettiva proprietà con validità sino al 31/12/2014;

Considerato che la Società Carniambiente Srl – società Unipersonale, è interamente partecipata da questo Ente e svolge la propria attività nel settore delle utilizzazioni boschive e di manutenzione ambientale;

Che il Consorzio Boschi Carnici - Azienda Speciale Consorziale - si è avvalsa nel corso dell'esercizio di prestazioni del personale di Carniambiente Srl per una molteplicità di incombenze amministrative ed operative consistenti essenzialmente nella sistemazione dell'archivio documentale e del corretto aggiornamento informatico, nella gestione del protocollo (in entrata e in uscita) ed assistenza di segreteria al Segretario;

Vista la fattura della società Carniambiente Srl n.38 del 01/12/2014 dell'importo di euro 5.000,00oltre onere IVA ed afferente le prestazioni effettuate;

Ritenuto di provvedere alla relativa liquidazione;

Visto lo Statuto consorziale ed il Regolamento per la esecuzione in economia di lavori, provviste e servizi;

DETERMINA

- Per quanto in premessa, di disporre la liquidazione alla società Carniambiente Srl con sede in 1) Tolmezzo, della somma complessiva di euro 6.100,00- a saldo della fattura n.38 del 01/12/2014;
- Di imputare la spesa relativa spesa complessiva di euro 6.100,00- al Cod. 1260 "Altri oneri e spese correnti impreviste" del bilancio del corrente esercizio finanziario.

Il Segretario consorziale dott/Martino/Del Negro

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 02/12/2014 al 17/12/2014-

Tolmezzo, lì 02/12/2014

Il Segretario consorziale dott/Martino/Del Negro

IL RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA